

6 апреля в МОУ ОШ с. Барышская Слобода дистанционно был проведён воспитательный час «Мой дом – наведу порядок в нём, помогу родителям». У каждого человека есть свой дом, который может рассказать многое о своих хозяевах. Беспорядок в доме говорит о том, что его обитатели во всем беспорядочны. Следить за чистотой в доме и порядком необходимо. Чистый, красивый дом радует нас. Очень важно приучать детей отвечать за порядок в своей комнате, наводить чистоту в ней. Важно, приучить их с раннего возраста любить свой дом, помогать взрослым в создании в нем уюта и красоты. Ведь так приобретаются уверенность в себе, защита от неприятностей, жизненная основа.

Значительную часть работы по уборке делают, конечно, взрослые, но при этом ребенок должен сам убирать игрушки, ставить на место книжки, складывать вещи в шкаф. Этому учат и девочек и мальчиков. Таким образом, воспитывается чувство ответственности за свой дом.

Вывод: чтобы стать взрослым, нужно учиться уже сейчас стараться быть настоящим хозяином в своем доме, опрятным, аккуратным, знающим место для своих вещей, каждый день наводи чистоту в доме, не шуми, если кто болен или отдыхает, не ссорься с братьями или сестрами, будь ласков и добр с близкими и окружающими. Обучающиеся не только помогали мыть и пылесосить полы, но и рассаживали помидоры, поливали цветы, делали пирожки, мыли посуду. Класс!



